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POZNÁMKY (Úč MÚJ 3-01)                                                  DIČ:2020374158 

                                                                                                  IČO: 34101195 

 

 

Poznámky k účtovnej závierke 

zostavenej ku dňu 31.12.2023 

 

 Všetky údaje a informácie účtovnej závierky sú zostavené na základe príslušných právnych 

noriem, vychádzajú z účtovníctva a majú väzbu na účtovné výkazy. Údaje sú uvedené v celých EUR, 

ak nie je uvedené inak. 

 

A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 

 

A.1.  Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

 

ZIMEX SLOVAKIA, spol. s r.o. 

Nemocničná 1947/43 

026 01 Dolný Kubín 

 

IČO: 34 101 195 

 

Spoločnosť ZIMEX SLOVAKIA, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola zapísaná do obchodného 

registra 23.5.1994. (Obchodný register Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sro, vložka číslo 19222/L) 

 

A.2.  Opis hospodárskej činnosti 

 

Hlavná činnosť hospodárskej jednotky je kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 

spotrebiteľovi (maloobchod, veľkoobchod). Vo výpise z obchodného registra je uvedených ďalších 

8 činností. 

 

A.3.  Zamestnanci 

 

Spoločnosť v roku 2022 nezamestnávala žiadneho zamestnanca. 

 

A.4.  Údaje o neobmedzenom ručení 

 

Spoločnosť nie je obmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách podľa  

§ 56 ods.5 Obchodného zákonníka. 

 

A.5.  Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 

ods.6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné 

obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 
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A.6.  Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 

Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená Rozhodnutím jediného 

spoločníka 16.marca 2024. Účtovná závierka nepodlieha overeniu auditorom. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

B.1. Spoločníci:                             Ing. Marián Zimmermann  

 

B.2. Štatutárny orgán: konateľ  Ing. Marián Zimmermann (vznik funkcie 29.11.2017) 

 

Spôsob konania štatutárneho orgánu spoločnosti s ručením obmedzeným: 

Spoločnosť zastupujú a za ňu podpisujú konatelia, každý samostatne. 

 

Tabuľka č.1 

 

Spoločník, akcionár               Výška podielu na ZI            v %        Podiel na hlasovacích právach v % 

 

Ing. Marián Zimmermann           6639                              100                              100 

 

Vklad spoločníka je splatený v plnej výške. 

 

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 

C.1. Spoločnosť v účtovnom období nevlastnila podiely v iných spoločnostiach. 

C.2. Spoločnosť v účtovnom období nezostavovala konsolidovanú účtovnú závierku.  

 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

 

a) Východisková pre zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti 

v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike v nadväznosti na postupy 

účtovania. Táto účtovná závierka bude navrhnutá na schválenie riadneho zasadnutia jediného 

spoločníka. 

 

b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý majetok nakupovala a oceňovala obstarávacou cenou, ktorá zahrňovala cenu obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním (clo, preprava, montáž a pod). 

 

Dlhodobý nehmotný majetok odpisovala podľa plánu, ktorý bol zostavený na základe 

predpokladanej doby jeho použitia. Odpisovať začínala v nasledujúci mesiac, v ktorom bol majetok 

zaradený do užívania. DNM sa odpisoval do piatich rokov od jeho obstarania. 



3 
 

 

Dlhodobý hmotný majetok odpisovala podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 

predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu opotrebenia. Odpisovať sa 

začalo nasledujúci mesiac, v ktorom bol majetok zaradený do použitia. 

 

Účtovné odpisy sa účtovali mesačne a používal sa rovnomerný spôsob odpisovania. 

 

Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena neprevýšila 1 700 € a doba použiteľnosti bola 

dlhšia ako jeden rok, sa odpisoval jednorázovo pri uvedení do používania.  

 

c) Zásoby 

 

Do zásob patril skladový materiál a skladový tovar. Nakupované zásoby sa oceňovali obstarávacou 

cenou, ktorá zahrňovala cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, preprava a pod.). 

Spoločnosť účtovala o zásobách spôsobom A, ako to definujú postupy účtovania.  

 

d) Pohľadávky 

 

Pohľadávky pri ich vzniku oceňovala ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvárala 

k nedobytným a pochybným pohľadávkam, kde existovalo riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 

Spoločnosť stanovila výšku opravnej položky na základe vekovej štruktúry pohľadávok ako aj 

analýzy rizika nevymožiteľnosti pre každú pohľadávku individuálne. Na základe výsledkov analýzy 

rizika nevymožiteľnosti sa pre každú pohľadávku individuálne spoločnosť rozhodne o konečnej 

výške opravnej položky.  

 

e) Finančné účty 

 

Finančné účty tvorila peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny 

hodnoty tohto majetku bolo zanedbateľne nízke. 

 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období boli oceňované menovitou hodnotou a boli 

vykázané vo výške, ktorá bola potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím.  

 

g) Opravné položky 

 

Opravné položky sa tvorili na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 

k zníženiu hodnoty majetku oproti oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtovala v sume 

opodstatneného predpokladu, zníženia hodnoty oproti jeho oceneniu v účtovníctve.  
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h) Rezervy 

 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej výške 

záväzku. Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 

Spoločnosti v účtovnom období v roku 2023 nevyplynula povinnosť tvorby žiadnych rezerv.  

 

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV 

 

E.1. Dlhodobý nehmotný majetok 

 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období ako aj bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období 

neúčtovala o dlhodobom nehmotnom majetku. 

 

E.2. Dlhodobý hmotný majetok 

 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období ako aj bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období 

neúčtovala o dlhodobom hmotnom majetku. 

 

E.3. Pohľadávky 

 

Spoločnosť vykazuje len pohľadávku voči daňovému úradu 43,41 €. 

 

E.4. Krátkodobý finančný majetok 

 

Spoločnosť nevedie účty v žiadnej banke, zrušila ich v roku 2014. 

 

E.5. Položky časového rozlíšenia 

 

Vzhľadom k tomu, že spoločnosť v účtovnom období roku 2023 nevykonávala žiadnu činnosť, 

o položkách časového rozlíšenia sa neúčtovalo.  

 

F. INFORMÁCIE NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

F.1. Informácie o rozdelení zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty 

-predchádzajúce účtovné obdobia: 

Účtovný zisk minulých rokov             311 

Účtovná strata minulých rokov    64 523 

          r.2014                                            912 

          r.2015                                            480   Daňová licencia 

          r.2016                                            482   (480 daňová licencia) 

         r.2017                                             480   Daňová licencia 

          

 

 

F.2. Informácie o rezervách 
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 Spoločnosť v bežnom účtovnom období nemala povinnosť tvoriť krátkodobé ani dlhodobé 

rezervy. 

 

Taktiež v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období nemala povinnosť tvoriť žiadne 

rezervy. 

 

F.3. Informácie o záväzkoch 

 

Spoločnosť vedie iné záväzky voči – Victoria Volksbank                         10 080 

 

F.4. Informácie o odloženej dani 

 

Spoločnosti nevyplýva v bežnom účtovnom období účtovať o odloženej daňovej pohľadávke alebo 

o odloženom daňovom záväzku. 

 

F.5. Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 

 

V bežnom účtovnom období sa neúčtovalo o sociálnom fonde, bezprostredne v predchádzajúcom 

účtovnom období bol konečný zostatok 74. 

 

F.6. Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 

 

Finančná výpomoc: 49 306 (Ing. Marián Zimmermann) konateľ spoločnosti. 

 

G.1. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

Spoločnosť v účtovnom období roku 2021 neúčtovala o žiadnych výnosoch. 

 

H.1. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 

Spoločnosť v účtovnom období roku 2021 neúčtovala o žiadnych nákladoch. 

 

I.1. INFORMÁCIE O DANI Z PRÍJMOV 

 

Spoločnosť v bežnom období nevykázala žiadny hospodársky výsledok, na základe čoho sa 

o daniach neúčtovalo. 

 

J.1.INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 

Obchodné meno spoločnosti bolo zmenené. Spoločnosť  BYTOMI, spol. s r.o.  od 3.1.2018 je 

zapísaná v Obchodnom registri pod obchodným menom ZIMEX SLOVAKIA, spol. s r.o. 

 

K.1. INFORMÁCIE O PREHĽADE ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA 
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Bežné účtovné obdobie 

 

Položka vlastného imania              Počiatočný stav             Presuny                   Stav na konci 

Základné imanie                                         6 639                                                              6 639 

Vlastné imanie                                        -59 417                                                          -59 417 

Nerozdelený zisk min.rokov                        510                                                                 510     

Neuhradená strata min.rokov              66 566                                                            66 566 

 

 

 

 

V Dolnom Kubíne, dňa 16.03.2024 

 

Ing. Marián Zimmermann                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                  


